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Otevřená věda Nové Hrady 2010 
Inspirace a nové zkušenosti pro st ředoškolské 
učitele od AV ČR    9.–27. 8. 2010 
 

 

I v letošním roce bude Akademie v ěd ČR pořádat praktické kurzy z chemie, 
biologie a fyziky pro st ředoškolské u čitele, jejichž cílem je poskytnout 
zúčastněným pedagog ům nové poznatky v ědy, p ředvést názorné ukázky 
v příslušném oboru, a u činit tak výuku pro st ředoškolské studenty mnohem 
zajímavější, srozumiteln ější, vzbudit v nich touhu po poznání a p řípadně  
i po v ědecko-výzkumné karié ře. 
 
Praktické kurzy se budou již tradičně konat v Akademickém a univerzitním centru v Nových 
Hradech, které je pro podobnou aktivitu optimální díky unikátnímu spojení ubytovací a konferenční 
kapacity s dobře vybavenými laboratořemi. 

 

Cíl kurzů zůstává nezměněn: seznámit účastníky s novinkami v oboru a naučit je novým 
laboratorním pokusům, které mohou využít při výuce, a tak ji učinit pro studenty mnohem 
zajímavější a názornější. Blok praktických kurzů (tj. tři týdny) se bude opět skládat ze tří částí – 
kurzu chemie, biologie a fyziky. 
Jako první se v období 9.–13. srpna uskuteční kurz chemie, následovat bude biologie  16.–20. 
srpna  a celou akci  zakončí v týdnu 23.–27. srpna kurz fyziky. 

 
Na kurzy se budou moci hlásit středoškolští učitelé přírodovědného zaměření z celé republiky. 
Předpokládaný termín zveřejnění programu jednotlivých kurzů a zahájení registrace účastníků je 
plánován na první polovinu května 2010. Informace naleznete na webu www.otevrena-veda.cz 
v sekci pro učitele.  

 

Tradice kurzů v Nových Hradech byla zahájena v rámci úspěšných projektů Otevřená věda a 
Otevřená věda regionům, které AV ČR realizovala v letech 2005–2008 za přispění financí 
z Evropské unie. V roce 2009 se Akademie věd ČR rozhodla udržet kontinuitu a v této úspěšné 
aktivitě pokračovat vlastními náklady, ročníky 2009 a 2010 jsou tedy plně hrazeny z rozpočtu 
Akademie věd ČR. 
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